TECHNICAL DATA SHEET

Creation date: 15-02-24

Number of pages: 3



Article number: 8139

Description: Antidust Premium

EAN: 8714247034644



Colad Antidust Premium

Tacky transparent booth coating, with improved formula.

Keep your spray booth walls clean with Antidust Premium!

A transparent, protective coating with tacky properties that forms a tacky layer on your spray booth walls. Protects your walls from overspray and captures swirling dust particles thanks to the tacky formula. Antidust Premium protects better thanks to the improved formula during low humidity conditions, for instance during winter periods. Guarantees that your spray booth walls stay tacky up to 1 month or 85 booth cycles.

Benefits of Antidust Premium

- Tacky formula captures overspray, dust and dirt
- Improved formula: protects better during low humidity conditions
- Ready to apply
- Silicone-free
- Even performs when humidity is low
- No loss of light due to the transparency
- No negative effect on colour judgement due to the transparent layer
- Keeps your spray booth walls tacky up to 1 month or 85 cycles

Packaging information

Per can of 20 liter

Technical information

- Colour: Transparent
- Packaging: Per can (20 L)
- Shelf life: 2 years when stored at a temperature of 5°C 30°C. See expiry date on the can.
- Humidity: ≥ 60 RH
- Consumption: 10 12 m²/L
- Recommended coat thickness: 100 125 microns
- Recommended number of coats: 1 or 2, depending on application thickness
- Usage: Recommended for 85 booth cycles or 1 month

TECHNICAL DATA SHEET

Creation date: 15-02-24

Number of pages: 3



- Application: Spray booth walls
- Application method : Apply with a spray gun (1.8, 2.0 nozzle and 2-3 bar pressure), brush or paint roller.
- Remove: Simply remove with warm water or high-pressure spray gun
- Tacky: Yes

Pro Planet Proof

These cans are made from r-HDPE which consists out of 100% post-consumer recycled plastic. This waste plastic is collected, sorted, cleaned and regranulated. This granulate is used to make new products like the cans in our spraybooth range.



All cans contain a resin identification code on the bottom indicating r-HDPE and the possibility to recycle these cans again after use.

Frequently Asked Questions

- > Do I have to prepare my spray booth before applying? Make sure the walls of the spray booth are clean and grease-free. Shake well and apply as indicated.
- > Will I lose light in my spray booth? No loss of light thanks to the transparency.
- > Does the product affect colour judgement? No negative effect on colour judgement due to the transparent layer.
- > How do I remove Antidust Premium from my spray booth walls? Colad Antidust Premium is easily removed with hot water from a high-pressure spray gun (even after a prolonged period of time).
- > What is the shelf life of the Antidust Premium? 24 months after production. See the expiry date on the can.

TECHNICAL DATA SHEET

Creation date: 15-02-24

Number of pages: 3



Related products



8210



Disclaimer

It is the responsibility of the user to read, understand and apply the information contained in this data sheet. Products are for professional use only. Necessary protective equipment and clothing should be worn. Repairs should always be done in accordance with OEM guidelines and regulations. All information is for the user's consideration, investigation and verification. The specific use, application and conditions of use are beyond the control of EMM International BV. It is the responsibility of the user to determine the suitability of the product for the user's specific application.